

2021年04月09日 星期五
责编:沈勇跃
美编:言李懿
校对:曹韵红

交了近万元给健身私教 一节课没上就失联了

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 廖智勇)“交9920元报了个私教课,结果还没上一节课,教练就已经联系不上了。”说起自己的遭遇,家住天元区珠江路附近的宇女士很是气愤。

购买私教课程后,教练失联

宇女士是株洲奇迹健身奥园广场店的会员,3月8日下午在奇迹健身健身房时,教练袁博向她推销私教课程。当时袁博指出她体态和训练不规范等问题,她觉得对方的指点非常专业,就花费9920元订购了私教课程。

在该店私教区,宇女士与袁博面对面完成了转账交易。“他当时跟我说,报名私教课和健身办卡是两套系统,先免费送一节课体验课,课后再帮我把钱交到前台。”宇女士说,此后一段时间里,她预约课程都被袁博以各种理由延期。更让她没想到的是,她还没上一节课,袁博教练就失联了。

3月31日,宇女士到奇迹健身奥园广场店前台索要收据,前台工作人员回复她,袁博根本没有将她缴纳的9920元私教课程费用上交公司。

宇女士告诉记者,当时店方一名负责人表示,她与袁博教练的交易行为属于私人交易行为,店方并不知情,因此不承担相关责任。

店方:不承担主要责任

4月8日上午,记者采访了奇迹健身奥园广场店长赵某,赵某表示,袁博教练连续一周没来健身房任教,无故旷工已超过三天,根据公司规定,公司已对其进行解聘处理。

对于此事,赵某解释,宇女士与袁博是在店方不知情的情况下发生的交易,主要责任不在店方。因为袁博私自截留顾客款项,对奇迹健身品牌形象造成影响,店方也是受害者。

他还表示,除宇女士外,还有其他顾客也将费用交到了袁博手中,目前,公司正在积极联系袁博,协助宇女士和其他受害人追回相关款项。

记者注意到,在奇迹健身奥园广场店内并未进行价格公示,在前台、墙壁等醒目位置,店方也并未张贴指导顾客缴费的相关提醒,以及针对教练员的管理规定。

听听律师怎么说

湖南法健律师事务所杨纲律师表示,宇女士与袁博发生交易时,是在奇迹健身奥园广场店经营场所之内;与她发生交易的对象,当时是店内员工;在采访电话过程中,店长赵某也认可了私教可以与顾客谈价的授权,基于这三个因素,袁博教练与宇女士交易时形成了表见代理的关系。

所以,宇女士向袁博教练缴纳私教费用造成的财产损失,应当由店方承担。承担完相关法律责任后,店方有权向袁博进行追偿。



vip特权功能描述:

- 1、查看学校及班级通知公告;
- 2、查看本人每日家庭作业;
- 3、查看学生个人成绩档案; ...

注意事项:

- 1、缴费后,如未及时开通vip,请联系客服

作业“付费看”,成绩查询“会员制” 南方三小的“教育+”APP 让家长很烦恼

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 夏天)老师通过指定APP布置作业,仅缴纳年费的家长可查看。查看孩子个人成绩档案等信息,家长需要开通VIP功能才能享受,甚至期末考试成绩,付费的家长都能“提前几天知晓”。昨日,芦淞区南方三小有家长向晚报热线28829110反映了这件事。

讲述

“教育+”APP没续费,烦恼接踵而来

王女士是南方三小的家长,她告诉记者,这几年学校推行一款“教育+”APP,主要用来布置作业和发布通知,采取收费制,开始是120元/年,今年为150元/年。经过几年的使用,王女士觉得该款APP使用价值不高,这个学期就没有续费。没想到,烦恼接踵而来。

“作业布置根本看不到了。”

开学一个多月以来,王女士为孩

质疑

是否存在“利益链”?

在王女士展示的“教育+”APP页面内,记者注意到,在VIP信息费一栏的“特权功能”中,明确写着包含查看学校及班级通知公告、查看每日家庭作业、查看学生个人成绩档案等。

采访中,部分家长表示,虽然

回应

收费为第三方平台,家长自愿参与

当天,记者联系了该校相关负责人,反映了此事。学校办公室相关负责人表示,家长反映的部分情况确实存在,但收费行为是第三方平台收取的教育附加功能费用,且为家长自愿参与。

对于家长反映的素质报告推

子的作业操碎了心。她说,孩子经常漏抄作业。此时,没有成为付费会员的她,只能询问其他已付费的家长。

王女士表示,出现此种情况的不止她一人,很多家长对此颇有微词。

“上学期寒假考试结束后,已缴费家长可查询孩子成绩,未缴费家长则需推迟几天才能查看。”家长汪女士认为,这种做法宛如

教育部规定,学校不能通过微信群、QQ群布置作业,但这个APP,属于换汤不换药。而且家长如果不花钱使用指定APP,孩子的作业没办法收到。

曾经在某通讯公司工作过的家长陈先生则表示,此类服务原

迟查看,他说,没有使用“小学生素质测评”平台的家长,孩子的评语及成绩可要求班主任下载后进行转发。

他表示,根据相关规定,小学一二年级不能布置书面作业,三年级以上可以布置适量作业。之前

时间拨打,却一直无人接听。几经周折后,记者终于找到该所一名潘姓工作人员的电话。

这位工作人员表示,去年5月1日派出所搬家后,由于线路调整,电信公司一直没有将电话安装到位。现在号码虽然可以拨通,却没有接上电话机。其他派出所也有同样现象。

这位潘姓工作人员表示,自己会向所领导反映情况,尽快解决电话打不通的问题。但记者昨天在上班时间再次拨打该所值班电话,仍然无人接听。

记者拨通同样是去年搬家的下东中心派出所,马上有一位谭姓警官接通了电话。他说,去年搬家后他们的电话马上就安装到位了。

视频播放软件的“会员制”,会员可提前点播,非会员就只能耐心等待,“成绩查询还要分三六九等,这算哪门子的事?”

“说白了就是变相捆绑使用。”家长朱先生称,他是可享受“特权功能”的缴费家长。如果不充值这款APP,孩子作业、在校信息等情况家长就难以知情,一次次去打扰老师和家长,不是长远之计,最终只能“花钱买省心”。

公司也有涉及,有些工作人员会与学校或老师沟通,希望大力促进推广,并承诺按比例“返点”等。

就此款APP收费一事,家长们曾向学校反映了,得到的回复是,收费与学校无关,是第三方公司提供的校讯通平台使用费。

已经接受过家长的投诉,目前已经要求老师停止在APP里布置作业。

对于该款APP,他表示,学校作为湖南省教育信息化试点单位,参与的一项“十三五”课题尚未完结,待结束课题后,便会停止使用该软件。

再上九郎山
□ 孙晓廷
抖去烟尘雅韵寻,九郎山路最清心。水穷云起风裁玉,瀑落霞飞柳抚琴。寺里穿莺招佛影,车前浮翠洒潮音。寒鸦欣引天元客,犹唤冬阳洒满襟。

参观秋瑾故居
□ 伍三平
时值冬晓暖晴空,吊古槐庭热血同。书剑豪情惊世里,豪情冷落异乡中。早识灵气真侠女,回物陈墙皆影踪。秋雨秋风俱在矣,九郎山下景无穷。

天元诗联协会九郎山采风作品选

“绿水青山,就是金山银山。”石

峰区委区政府高度重视生态环境建设,把此项工作纳入全区经济社会发展总体目标进行部署、落实。按照“三年造林,五年复绿,十年成林”的工作思路,2017年以来,先后完成3期造林工作,植树造林7471亩;先后在大冲村、九郎山村完成9处矿坑、山体护壁修复及2043座坟墓去硬化生态修复工作,全面推进了生态修复全覆盖。九郎山景区就是石峰区大力推进生态环境建设的成果之一。该景区已成为石峰区,乃至株洲市生态环境建设的城市风景名片,逐步成为中外众多

参观秋瑾故居
□ 罗利生
十万头颅血,槐庭铸剑楼。千河流不尽,秋水一江愁。

登九郎山
□ 侯李平
九郎山叠翠,千转不辞游。傍石寻名迹,登阶览玉楼。桥横天上过,寺耸镜中收。好景凭谁赋?闻鸡自对吼。

秋瑾颂
□ 周祥新
诗魂犹在忆君忠,利剑高扬醒世风。甘断头颅匡社稷,谁言女子不英雄。

觅胜途中
□ 冯碧石
万岭屏开各有情,一峰才过数峰迎。欲挥彩笔描神韵,元气淋漓难画成。

瞻仰秋瑾故居感赋
□ 曹治果
茫茫夜路踏神州,水火煎熬熬庶愁。剑气凌云纾国难,琴心矢志解民忧。从容就义苍山泣,慷慨悲歌碧血流。瞻仰故居昭后世,丰碑永峙跃千秋。

株洲九郎山寻仙不得
□ 胡立军
登高资远目,凭眺觅因缘。心素长存善,谁人不得仙?

重游九郎山
□ 周胜云
九郎山麓久闻名,旖旎风光耀眼明。环道一条添亮点,绿心万亩啖黄莺。丛林苍翠群峰灿,禅寺幽深释客迎。生态平衡城更美,千般感慨赋诗情。

再上九郎山
□ 孙晓廷
抖去烟尘雅韵寻,九郎山路最清心。水穷云起风裁玉,瀑落霞飞柳抚琴。寺里穿莺招佛影,车前浮翠洒潮音。寒鸦欣引天元客,犹唤冬阳洒满襟。

参观秋瑾故居
□ 伍三平
时值冬晓暖晴空,吊古槐庭热血同。书剑豪情惊世里,豪情冷落异乡中。早识灵气真侠女,回物陈墙皆影踪。秋雨秋风俱在矣,九郎山下景无穷。

来株旅游者的打卡地。

九郎山景区位于石峰区西北部,总面积22平方公里,其中九郎山省级森林公园0.53平方公里,下辖大冲村、九塘村、白马村、九郎山村4个行政村。拥有生态绿心总面积22平方公里,占全区绿心总面积的62%。片区处于长株潭绿心地区的前沿地带,区域交通便捷,拥有城际铁路九郎山站,时代大道、景观大道、报导路贯穿全境。现有上林寺、九郎庙、石峰禅寺等三座庙宇,常年香火旺盛。秋瑾故居是革命传统教育的基地,前来参观、学习的人更是络绎不绝。

九郎山省级森林公园春华秋

登九郎山
□ 唐怀忠
赶趁阳春十月天,驱车直上九郎巅。云山叠叠澄澄碧,钟磬悠悠袅袅烟。故事由他夸圣手,绿心爽爽若神仙。鸡鸣三邑招骚客,共向松涛索雅篇。

游九郎山
□ 彭光辉
九郎峰顶览云烟,漫道和风咏此篇。俯瞰奇峰排列阵,声传曲径涌龙泉。丛林翠鸟千山啜,溪水清流万道连。觅句寻诗难入骨,景光未必在天边。

游九郎山
□ 苏向阳
远眺青山绿,云烟障眼前。登高怀帝事,不见九郎仙。

石峰区九郎山采风
□ 张金华
冬日花田暖日风,槐庭侠气贯长虹。绿心美丽迷人眼,游道迤迤景不同。

九郎山采风
□ 罗美娥
诗朋重上九郎山,彩道环山水秀颜。览胜游车攀险境,寻诗觅句不思还。

登九郎山
□ 张晓明
驱驾迤迤过石松,群峦尽小立青空。秋山似减三分翠,苍野平添万点红。未识泉头开畅饮,贪看宇外入推穷。尤嗟岭脚璋章老,枝出招人再顾中。

祭秋瑾
□ 段盛明
舞剑吟诗怀义勇,忧民虑国女侠风。长存浩气山河壮,巾帼英雄世代崇。

车游九郎山
□ 柳志刚
暮鼓晨钟声振外,九郎殿里坐弥陀。俗尘不染菩提树,释释凡心唱佛歌。

重游九郎山
□ 影子辉
初冬煦日映丹枫,山色遥遥湘水东。林麓新居苍翠里,松坡古寺寂寥中。游人结队缘幽径,野鸟归巢觅远空。不见当年荒废处,眼前风物尽葱茏。

实、夏凉冬雪,拥有多种珍稀动植物资源,大小山塘近百口,夹坡水库、芭蕉水库等中小型水库5座,最高峰为枫树寨,海拔328米。片区内建成森林防火隔离带30公里,同时按照“路从景中过,景在路边建”的思路,在片区内打造了长13.5公里的生态绿道,实现绿道建设全覆盖。

为了宣传石峰区生态保护与建设,推介九郎山景区,吸引更多中外游客来景区旅游、观光,天元诗联协会组织诗人们深入九郎山景区采风,并创作了一批有较高艺术水准的诗词作品,现予以刊发,以馈赠者。

秋瑾故居槐庭抒怀
□ 唐子岳
槐庭雅洁气长留,岁月常存志不休。巾帼英雄豪壮举,中华义士勇奔流。从来未握刀枪剑,自古歌吟天地悠。敢向螭宫攀折桂,芬芳洒落主沉浮!

九郎山采风
□ 欧阳定文
长株潭域一名山,秋瑾槐庭踞此间。万亩荷花青翠翠,九泓神水碧潺潺。奇峰旖旎风光秀,瑞气生和龙虎蹲。盛世诗人相聚首,银丝飘舞笑开颜。

游九郎山(新韵)
□ 侯仁祥
脚踏九郎山,云飞满发斑。农田纤陌小,彩道幼林欢。绿海披纱舞,秦王收剑观。风光何处好?这里胜花园。

游九郎山
□ 吴楚龙
客座如旋入上空,游人笑觉自生风。环眸胜景心皆动,一派繁荣醉眼中。

九郎山凉亭
□ 黎福清
九郎山上九郎亭,九郎亭阁降彩云。仙人郎中郎亭会,除病抗灾惠黎民。

登九郎山
□ 余先春
石叠九郎山,蜿蜒十八弯。层林闻鸟语,潭水映云闲。览胜谁知倦,寻诗竟忘还。骚人多雅兴,得句喜开颜。

瞻仰秋瑾故居有感
□ 戴羽高
九郎风光不尽收,槐庭老屋几经秋。英年早逝难瞑目,壮举凌云引客游。

冬游九郎山
□ 龙正泉
别有新奇话九郎,梅开蕊笑不冬藏。山峦起伏丛林翠,一派生机眺远方。

冬日九郎山
□ 谭向晖
石径纵横信步攀,虹桥亭宇翠微间。低头绿刺一潭水,放眼青峰几朵山。野鸟避人冲桂影,茶花带露湿苔斑。仲冬风景犹如此,何不东君趁早还。

2021年04月09日 星期五
责编:沈勇跃
美编:胡兴鑫
校对:刘昱

九郎山
□ 马焱明
冬阳映衬九郎山,结伴随团人尽欢。曲径悠悠通险处,烟霞袅袅绕霜寒。千仙飘逸思凡界,万客乘风赏杏坛。城郭乡村如画卷,层层叠叠不须看。

谒株洲秋瑾故居
□ 严秋林
九郎山下雾冥冥,叩户来寻女侠灵。泪洒堂前激风雨,龙吟壁上起雷霆。百身难赎血犹碧,一室流芳德永馨。知否高槐君子植,绕庐岁岁向人青。

游九郎山
□ 黄亮璋
新修径径接云头,绿色棚车代步游。不少同行忙拍照,更多崖壁把诗留。

描绘九郎山
□ 吉政欣
共进九郎山,分骚百景观。峰峦延古貌,道路绘新颜。日照吴崖暖,泉喷楚壁寒。鱼翔腰杆直,鸟舞嘴尖弯。

游九郎山
□ 朱龙才
峰高日暖好风来,木罩天蓝襟抱开。犹醉秦王留古典,诗家兴会此登台。

参观秋瑾故居
□ 陈育槐
瞻拜槐庭感触深,文通武湛仰秋君。舍身举义惊天地,骨气犹存百姓尊。

登九郎山
□ 马立明
九郎飞峙抹北城,极目四野人为峰。踏遍名山处处景,各山自有各不同。

游九郎山
□ 袁楚湘
风和日暖好风光,绿树红花百鸟翔。寺庙笑迎游客,环眸胜景醉新乡。

游九郎山上林寺
□ 阳敏
身居闹市间,邀友避喧嚣。古庙青山里,残阳白水边。苔生绿萼,鸟迹满清川。欲做修行客,于兹结善缘。

坐览车游九郎山
□ 屈均塔
山盘车路犹绸带,迎面风光画卷开。顶上钟声响云外,出尘弟子唱如来。

冬日九郎山
□ 谭向晖
石径纵横信步攀,虹桥亭宇翠微间。低头绿刺一潭水,放眼青峰几朵山。野鸟避人冲桂影,茶花带露湿苔斑。仲冬风景犹如此,何不东君趁早还。

